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Ваш надежный помощник

 

Менеджер у відділ продажу (дзвінки), 15000 грн.
 

Львов,  21 октября 2025
 

Компания: Карпатські сири   (https://jobs.ua/company/id/1638116) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Торговля, продажи, закупки

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется
Описание вакансии
 

Вакансія: Менеджер з продажу у сімейну компанію «Карпатські Сири»

Якщо ти любиш спілкування, відчуваєш людей і хочеш стати частиною української крафтової компанії — ця робота для тебе 

Ми шукаємо менеджера, який допоможе нашим клієнтам знайти «свій» сир — із турботою, щирістю й увагою до кожної
деталі.

Хто ми:

«Карпатські Сири» — сімейна компанія із серця Карпат. Уже понад 5 років ми створюємо крафтові сири, набори смаколиків
та подарунки для людей, які цінують справжнє.

Ми зростаємо щороку, маємо понад 50 людей у команді й тисячі постійних клієнтів по всій Україні. Наш продукт — це не
просто сир, це частинка дому, традицій і турботи.

Ми — про людяність, довіру і чесний сервіс, який залишає після себе посмішку.

Ми пропонуємо:

Повне навчання і наставництво — ми навчимо всьому, що потрібно знати про продукт і комунікацію.
Готову теплу базу клієнтів — жодних холодних дзвінків.
Сучасну CRM, чіткі стандарти і підтримку колег.
Гнучкий графік роботи (6 год/день).
Дистанційний формат — працюй з дому з будь-якої точки України.
Знижку 30% на продукцію бренду
Теплу атмосферу команди, яка підтримує і допомагає зростати.

Оплата праці:

Від 15 000 грн на старті.
% від продажів + бонуси за результативність.
Дохід зростає разом із твоїми показниками
Прозора система мотивації: чим краще результат — тим вищий дохід.

Твої основні завдання:

Дзвінки клієнтам із готової бази (≈80%).
Підтвердження замовлень із сайту (≈15%).
Обробка вхідних дзвінків, переписка, консультації (≈5%).
Пропонувати додаткові товари (допродажі, акційні пропозиції).
Вносити замовлення у CRM, перевіряти оплату й статуси відправлень.
Щоденна звітність і комунікація зі складом.
Присутність на онлайн-зустрічах команди.

Наш ідеальний кандидат:

Має досвід у продажах або клієнтському сервісі (буде плюсом).
Любить спілкування, уважний до деталей і щиро хоче допомагати людям.
Володіє грамотною українською мовою.

https://jobs.ua/rus/company/id/1638116
https://jobs.ua/rus/company/id/1638116#all_company_vacancys
https://jobs.ua/rus/vacancy/trade_sales_purchase


Має комп’ютер, гарнітуру й стабільний інтернет.
Відповідальний, організований, позитивний.
Хоче зростати разом із компанією, що несе українські цінності ??

Надсилай резюме вже сьогодні. Приєднуйся до команди, яка робить щоденне спілкування теплим — як сир, що
пахне Карпатами 

Контактная информация
 

Телефон: +38 (063) 478-21-81
 
 

Контактное лицо: Карпатськісири
 

Адрес: Львів, просп. Червоної калини 9
 


	Менеджер у відділ продажу (дзвінки), 15000 грн.

